

На территории Катав-Ивановского района зафиксирован новый случай телефонного мошенничества

В дежурную часть ОМВД России по Катав-Ивановскому району поступило сообщение от местной жительницы, в котором она рассказала о том, что в вечернее время суток ей позвонила неизвестная и пояснила, что на имя женщины был оформлен кредит на сумму 150 000 рублей.

В свою очередь потерпевшая отметила, что кредит она не оформляла. Тогда неизвестная женщина подключила к разговору якобы сотрудницу Центробанка, которая объяснила, что необходимо выявить мошенников, «оформивших» на имя заявительницы кредит. Для этого потерпевшей нужно взять кредит в другом банке и совершить перевод денежных средств для погашения кредита, который якобы оформили мошенники. «Представительница банка» также пояснила, что об этом разговоре не должны знать третьи лица.

Не прерывая связи со злоумышленниками, пострадавшая начала действовать по указанной инструкции. Так в дальнейшем женщина обратилась в подразделение одного из местных банков и оформила кредит в размере 150 000 рублей. Позже потерпевшей сообщили, что данную сумму необходимо перевести по частям на разные абонентские номера телефонов, которые будут продиктованы. В результате злоупотребления доверием, женщина перевела мошенникам все полученные в банке денежные средства.

Сотрудники ОМВД России по Катав-Ивановскому району напоминают: если вам позвонили с неизвестного номера и сообщили, что кто-то оформляет на ваше имя кредит, незамедлительно прекратите разговор и самостоятельно перезвоните в банк! Ни в коем случае не переводите денежные средства неизвестным лицам!

